

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類大陸體育來源 民生報 日期 770416 版面 三版

驚人的壘賽 嚇人的紀錄

一場球56支全壘打109分

【美聯社德州艾爾巴索十四日電】一場壘球賽五十六支全壘打，很難想像吧！這是斯蒂爾子彈隊在德州艾爾巴索和艾爾巴索明星隊比賽時創下的新紀錄，這場球賽結果斯蒂爾子彈隊以一〇九比七大勝。他們的得分也打破了該隊去夏在對德州維奇塔瀑布市隊時所創下的得分一〇八分的紀錄。

斯蒂爾子彈隊是俄亥俄州克拉福頓市的斯蒂爾子彈隊公司所屬的球隊，他們每年從二月開始至十月，旅行全美各地，每天和各地球隊比賽，大多是一天兩場。而十三日晚上，他們到了艾爾巴索，排定兩

場壘球賽。

第一場比賽，斯蒂爾子彈隊以三十八比十五擊敗了另一個明星隊，然後，驚人的第二仗開始，子彈隊展開了勢如破竹的攻勢。

前兩局內，子彈隊便已擊出三十一支全壘打，得五十九分，看得全場近二千觀眾目瞪口呆。

斯蒂爾子彈隊的成員大多數是前職棒小聯盟的球員，平均身高六呎四吋，體重二百四十五磅，這樣的體型，加上成年征戰的經驗，難怪有此驚人的戰績。



亞洲男籃最佳中鋒 張斌凝聚眾人血心 體操走上學科訓練 正試運用運動生理曲線表

雲大植輯



●大陸男籃中鋒張斌身高九八公分，是亞洲男籃最佳中鋒。大陸體育報最近對張斌專訪作了這樣的描述，張斌出生在濟南市一個工人家庭裡，十四歲就已身高一八三公分，小時候就喜歡籃球，幾天就磨破一雙球鞋。

為此，他家裡還省吃儉用，節約下來的錢給他買運動服、球鞋，全力支持他打球。

張斌啟蒙老師為馬子剛，馬子剛見他條件不錯，親自調教他基本動作，後來進入濟南部隊，在前國家隊長馬連民指導下，進行正規訓練。十幾年來，張斌凝聚著多人的心血，終於成為亞洲籃壇傑出的運動員。

●大陸體操隊目前正試驗用「人體運動生理曲線表」，來測驗運動員體能、情緒的周期變化。

其實這種表在國外早已使用，只是大陸首次用在體操運動上。

因為現在體操動作越來越高難度、精確度發展。所以運動員光憑天賦條件、苦練精神，越來越難取勝。

因此，除了走科學訓練方式的路途外，大陸體操很難確保原來的優勢。

但是，這套訓練方法管不管用，目前還不知道，必須實施一段時日才知道其效果。



台北女網公開賽後天起開戰，今年好手如雲加上我國選手也與賽，屆時必定掀起高潮；看比賽之前，有必要了解今年變化的部份新規則及辦法。

●取消會外賽 這是從民國六十六年我國舉行職業級男女網球公開賽以來，第一次未舉行會外賽。

取消的原因與規則無關，明年台北再辦仍會辦會外賽；今年由於台北公開賽與新加坡賽撞期，而到亞洲來的職業級球員有限，所以只要在電腦

今年公開賽 三項新措施

本報記者
蘇嘉祥

排名三五〇內全部納入會內賽。

●外卡 這是英文字 WILD CARD 的音譯字。通常為了保護地主國球員，以及來不及報名但是有號召力的球員給予直接打會內賽，賽會可以動用的外卡有兩至三個。

●獨立級比賽 台北公開賽總獎金五萬美元，屬於維琴尼亞香煙巡迴賽的獨立級比賽。

為了保障這些獎金不高的比賽也有排名高的選手，國際女網委員會規定排名廿一到五十的選手，一年內必須參加三項獨立級比賽。